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COMUNICADO DE PRENSA

USEC invita a diálogo sobre Encíclica Lumen Fidei, la primera del Papa Francisco

· El jueves 22 de agosto, el padre Samuel Fernández, asesor doctrinal USEC, encabezará el encuentro que busca reflexionar sobre los mensajes de dicha carta papal que invitan a que la fe sea una luz que guíe los criterios éticos de los dirigentes de empresa para dar vida a sus convicciones en el ámbito laboral. 

"Lumen Fidei: ¿Puede ser la fe un faro para empresarios y ejecutivos?" es el título del encuentro que encabezará el padre Samuel Fernández, Director del Centro de Estudios San Alberto Hurtado de la Facultad Teología PUC y asesor doctrinal de USEC, a realizarse el jueves 22 de agosto, de 08:30 a 09:45 hrs., en el Edificio Transoceánica (Av. Sta María 5888, Vitacura).

En esta instancia, el padre Samuel reflexionará sobre los mensajes contenidos en la Encíclica Lumen Fidei - la primera del Papa Francisco - que invitan a recuperar el carácter luminoso de la fe, pues ésta es capaz de irradiar toda la existencia y permite valorar la riqueza de las relaciones humanas: su capacidad de perpetuarse en el tiempo, de ser fiables y de enriquecer la vida común, facilitando así la edificación de nuestra sociedad para que avance hacia el futuro con esperanza.

Frente a esta invitación, la empresa tiene un rol insustituible como escenario donde la fe sea una luz que guíe los criterios éticos de los dirigentes de empresa, para que den vida a sus convicciones de fe en el ámbito laboral y para que su proyecto empresarial sea inspirador y motivador, permitiendo aunar la voluntad, talento, conocimiento y técnica de sus colaboradores en torno a un objetivo de bien común.
Inscripciones y más información: www.usec.cl / usec@usec.cl / F: (02) 2.2337790
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