Lectura del Evangelio según S. Lucas 1, 39-50… 
(Cada vez se puede tomar un evangelio diferente)
	(Breve comentario del Evangelio…) 
Familia: Querida Mater, hoy  queremos pedirte que derrames tus  gracias sobre nuestra familia y todos los que en este día la visitan.
	(Momento de peticiones)
[bookmark: _GoBack](concluir las peticiones con la oración del 2014)
Familia: En este día de Alianza y unidos espiritualmente a nuestro Santuario ….  queremos ofrecerte nuestras oraciones, nuestra vida cotidiana y pedirte que nos transformes, nos protejas y obres desde aquí milagros de gracia.
Papá: Entregamos a la Mater nuestros aportes al capital de gracias…
Mamá: Querida Mater, recibe nuestro capital de gracia que en este mes te ofrecemos para que desde éste, tu Santuario–Hogar (decir el nombre) … obres milagros de  gracia en nuestra familia y en todos los que nos visitan. Que todos los que lleguen hasta aquí, experimente tu amor de Madre y la fuerza salvadora de tu Hijo Jesús. 
Papá: Concluyamos nuestra celebración, renovando como familia, nuestra Alianza de Amor
		Oh Señora mía….
Bendición final
Canto final.	
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Para rezar en nuestro
Santuario Hogar
cada 18, día de Alianza
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Canto inicial:
Motivación:
Unidos como familia, aquí en nuestro Santuario Hogar “……” (Se dice el nombre),  en este año jubilar de Schoenstatt, queremos abrirnos a las gracias que se nos regalan desde nuestro Santuario Original y renovar nuestra Alianza de Amor.
Recordamos unas palabras del P. Kentenich:
“Las familias y sus hogares tendrán que ser el lugar donde se cultiva un ambiente religioso, por eso… el Santuario Hogar traerá una renovación de la Iglesia y de la sociedad…”

Familia: Con gratitud y alegría, en este día de Alianza y conscientes de nuestra gran responsabilidad y compromiso, queremos volver a ofrecerle a la Madre, Reina y Victoriosa tres veces admirable de Schoenstatt nuestro hogar y nuestros corazones.
El 18 de octubre de 1914, el P. Kentenich pidió a la Virgen María que se estableciera en el Santuario y obrara desde allí milagros de gracia. Ahora, la Virgen María quiere nuevamente establecerse en nuestra  casa, del mismo modo como lo hace en los Santuarios de Schoenstatt, regalando las gracias de cobijamiento, transformación interior y envío apostólico.
Mamá: Escuchemos lo que nos dice al respecto el Acta de Fundación:
2
Papá: “San Pedro, después de haber contemplado la gloria de Dios en el Tabor, exclamó arrebatado: ¡Qué bien estamos aquí! ¡Hagamos tres tiendas! Una y otra vez vienen a mi mente estas palabras y me he preguntado ya muy a menudo: ¿Acaso no sería posible que la Capillita de nuestra Congregación al mismo tiempo llegue a ser nuestro Tabor, donde se manifieste la gloria de María?”
Hijo: “Sin duda alguna no podríamos realizar una acción apostólica más grande, ni dejar a nuestros sucesores una herencia más preciosa que inducir a  nuestra Señora y Soberana a que erija aquí su trono de manera especial, que reparta sus tesoros y obre milagros de gracias.”
Hija: ”Todos los que acudan acá para orar deben experimentar la gloria de María y confesar: ¡Qué bien estamos aquí! ¡Establezcamos aquí nuestra tienda! ¡Este es nuestro rincón predilecto!”
Hijo: “No se preocupen por la realización de su deseo. Amo a los que me aman. Pruébenme  por  hechos que me aman realmente y que toman en serio su propósito. Tráiganme con frecuencia contribuciones al Capital de gracias. Adquieran por medio del fiel y fidelísimo  cumplimiento del deber y por una intensa vida de oración muchos méritos y pónganlos a mi disposición.”	
Hijo: “Entonces con gusto me estableceré en medio de ustedes y distribuiré abundantes dones y gracias. Entonces atraeré desde aquí a los corazones jóvenes hacia mi y los educare como instrumento aptos en mi mano”.
Papá: Escuchemos ahora un pasaje del Sto. Evangelio  
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Para rezar en nuestro

Santuario Hogar
cada 16, dia de Alanza



